

2010 全港中學模擬法庭比賽

2010 年 5 月 15 日



王會長(左起第七), Upham 先生(中) 及 Cooray 教授與決賽隊伍合照

法學院一直支持由聯校模擬法庭學會舉辦的全港性中學模擬法庭比賽。2010 年度的比賽在 1 月 19 日開始, 21 間中學隊伍, 每隊由 6 至 12 位中三或以上的學生組成, 為各個模擬刑事案件擔當起訴人、辯護人或證人的角色。

決賽於 5 月 15 日在城大舉行, 由拔萃女書院 (女拔) 和聖保祿學校 (聖保祿) 各自代表控方及辯方就一宗模擬謀殺案件進行審訊。她們投入

角色, 為己方立場進行激烈辯論, 令人讚嘆; 而扮演證人的同學亦表現出色, 最後, 由總裁判香港律師會會長王桂壘先生就同學表現給評語, 同學都表示獲益良多。

控方 (女拔) 最後辯證被告在無合理疑點情況下觸犯謀殺罪。女拔辯論總結 (Miss Natalie So) 表現出色, 得全場最佳律師獎, 而聖保祿扮演證人的 Renee Yeh 得最佳證人獎。大會邀得法學院副院長 Anton Cooray 教授及聯校模擬法庭學會名譽顧問 Anthony Upham 先生頒發各個獎項。



扮演證人的同學預備於模擬法庭給證供